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Ata da 42" Reunião de diretoria da V gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19'

Região, realizada no dia 15 de agosto de 2023.

Ao décimo quinto dia do mês de agosto de 2023, às 14h, realizou-se a Reunião de diretoria n'

42 doY pleniário do CRPI9, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira, no 128, bairro Pereira

Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Se fizeram PR-ESENTES os membros da Diretoria:

Adriano Ferreira Barros (Presidente); Jameson Pereira Silva (Vice-Presidente), Alberto Orge

Rocha (Tesoureiro), Adriana Gomes do Nascimento (presidente da COE) e Priscilla Teodoro

Teixeira (presidente da COF). O conselheiro secretiírio Mário Silvio de Souza Fraga, justificou

sua ausência por motivos pessoais. No suporte aos conselheiros esteve presente Lúcia Maria

Sampaio Costa de Albuquerque - geÍente administrativo. Deu-se início à reunião com as

seguintes PAUTAS: 1. Leitura da ata da reunião anterior, Não houve a leitura, pois, a ata

não foi enviada pelo conselheiro secretário. 2. Informes financeiros: No dia da reunião os

valores foram os seguintes: saldo bancririo em conta corrente R$ 5.955,25, em conta poupança

R$ 834.248,10 e em conta pagamento R:$ 24.295,15 3 OÍicio-Circular no

1572023GRICGEST-CFP, referente a Marcha da Margaridas. Encaminhanento: deu-se

ciência à diretoria 4. Ofício-Circular n" 158/2023lSOE/Plenária-CFP. sobre o andamento da

implementação da Câmara de Mediação nos Conselhos Regionais. Encaminhamento:

Encaminhar para COE responder com participação do advogado, Rafael Carvalho. 5. Oficio-

Circular n" 156/2023IGRÍCGEST-CFP, sobre as informações de contato das coordenações

de suas Comissões de Educação ou das pessoas indicadas pelo CRP para o acompanhamento

da implementação da Lei 13.93512019. EncaminhamenJo: indicado o conselheiro vice-

presidente, Jameson Pereira Silva, como repÍesentante do CRP19 e para o preenchimento do

questioniírio. 6. Projeto de evento COF: Novos desaÍios à Psicologia na interface com a

Justiça. Foi sugerida mudança no texto "A Comissão de Orientação e Fiscalização (COF') do

Conselho Regional de Psicologia l9 Região", pelo conselheiro vice-presidente Jameson,

substituído por "O Conselho Regional de Psicologia 19u Região através da Comissão de

Orientação e Fiscalização (COF)", o que foi atendido de imediato. Foi sugerida a vinda da

palestrante Marina Poniwas sendo custeada pelo CRP 19, o que foi negado pelos impedimentos

legais para as reqüsições de passagens e hospedagem. Solicitada a participação da funcionriLria

Julyete para colaborar nos dias do evento, bem como o fomecimento de lanche para os dois
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dias. Encaminhamento: Solicitar ao CFP o custeio da vinda da palestrante, caso seja negado.

providenciar a paÍicipaçâo online. Autorizada a participação da funcionária Julyete pàra

auxiliar nos dias do evento. Autorizado lanche para os dois dias. Indicados os nomes da

conselheira Priscilla Teodoro e dos Conselheiros Jameson Pereira e Mário Sih'o como

repÍesentantes do CRP no referido evento. T.Relatório da COF: apresentado para dar

coúecimento à Diretoria. 8. E-mail da coordenação do curso de Psicologia da FAMA:

solicita a participação de membro do CRP píua uma roda de conversa com os alunos.

Encaminhamento: verificar a data e horário da roda de conversa para que o conselheiro

Jameson possa repÍesentar o CRPl9. 9. Reuniâo com o Reitor: lbi agendada reuniào com o

reitor da Universidade Federal de Sergipe no dia l8 de agosto de 2023 às l5:00h. tendo como

participantes o CRP 19. SINTIUFS (Sindicato dos trabalhadores da Universidade Federal de

Sergipe), da CIS (Comissão Intema de Supen,isão de Carreira dos TAES) e do STNPISI

(Sindicato dos Psicólogos de Sergipe). Encaminhamento: ficou estabelecido que o conselheiro

vice-presidente, Jameson Pereira, representará o CRP 1 9 na reunião com o Reitor da t j tf S. Nada

mais havendo a tratar a reunião encerrou as l6h50min. sendo lavrada essa ata que será assinada

por mim, Lúcia Maria Sampaio Costa de Albuquerque. secretariando extraordinariamente essa

reunião e pelas (os) demais conselheiras (os) presentes.

Aracaju/SE, I 5 de agosto de 2023.
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